

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce: **Jan Beran**, studijní obor: Geografie - biologie a ochrana životního prostředí

název posuzované práce: **Vývoj využití krajiny města Přerova**

Formální splnění zadání práce:

Diplomová práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle. V závěrečné části práce chybí zhodnocení vývoje území či perspektivy vývoje nebo srovnání s jiným územím. Kapitola 6 obsahuje jen již hotové studie, kde chybí jakékoliv citace v textu.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je na dobré úrovni. Citace jsou uváděny zcela korektně. V kapitole 4 a 5 chybí v textu citace literatury v textu.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je dobrá. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je standardní. Většina obrázků je převzata z Magistrátu města nebo není jasné jak byly upraveny.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče

str. 76, 80 - hrubá chyba v názvu prezidenta!!!

str. 56 - v textu je místo č. obrázku otazník

Která výrazná změna využití krajiny města Přerova vás nejvíce zaujala v minulosti a jaký je Váš názor na budoucí plánované změny?

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je ucelenost první části práce, která shrnuje vývoj města Přerova. Slabé stránky jsou např. absence citace literatury v některých kapitolách v textu, co hlavně v textu chybí je jakékoliv zhodnocení vývoje města, či alespoň pokus či vyjádření názorů autora, který jak předpokládám ve městě bydlí. Práce se nevymyká průměru.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou velmi dobře.

V Olomouci 8.6.2007

RNDr. Renata Pavelková Chmelová, Ph.D
oponentka diplomové práce